
 
Styrelsemöte Veberöds brukshundsklubb 15/2 - 2024 
 
Närvarande: 
Inger Blomqvist ordf. 
Cathrine Wenngren vice ordf.  Jill Nilsson ledamot 
Annie Gottfridsson Sekreterare Birgitta Zetterberg ledamot 
Marianne Söderberg ledamot  
Inger Jönsson suppl.   
 
Frånvarande: 
Marie Möller suppl. 
Wendy Mörk kassör  

 
 

 
§ 1 Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2 Jill Nilsson valdes till att justera protokollet. 
 
§ 3 Dagordningen godkändes. 
 
§ 4 Ekonomi 
 Inget att rapportera  
 
§ 5 Rapporter från utskotten 
 

A. Tävlingskommitté 

14/4 har vi en söktävling på klubben och i skogen vid fulltofta. Då kommer 
apelplanen att vara avstängd hela dagen samt kvällen dagen innan tävling. Då 
planen inte ska beträdas innan tävlingen.    

B. Utbildningskommitté 

Vi har 8a kurser som kommer att starta under våren som redan nu ligger ute 
för anmälan. Vissa är redan fullbokade. 

Vi har en ny kurs under våren i nosework. 

Marie Möller kommer att ha kurs för barn och ungdom under påsklovet. 

Inger och Cathrine har skrivit ett förslag kring träningsgruppernas uppdrag 
som diskuteras i styrelsen. Inger skickar efter diskussionen ut förslaget till 
tävlingsledarna.   

 

 



 
 

C. Underhållskommitté 

Det har upprättats en underhållskommitté. Den är bestående av:   

 Marita Borglin  
 Kalle Borglin  
 Inger Jönsson- sammankallande  
 Stig Nilsson 

Jättetrevligt och vi i styrelsen är väldigt tacksamma för detta!    

Taket vid entrén håller på att släppa. Detta kollar underhållskommittén på och 
återkopplar till styrelsen. 

Det är ett stort hål vid vårt ena förråd. Underhållskommittén kollar även på 
detta. De kollar också på lämplig förvaring av skyltarna till tävling i containern.   

Jill Nilsson har köpt in en frysbox och en ny kyl. 

Elementet på handikapptoaletten är toaletten då den satt för nära toaletten 
innan. 

Annie och Cathrine återkopplar till agilitygruppen angående inköp av A-hinder 
år 2024.  

D. Avel och hälsa 

25/8 är det önskat att ha utställningen ”Veberöds vackraste hund” på klubben. 

E. Framtida kommitté 

Jessika Olofsson, har gått sbk:s kurs för att kunna hantera klubbens hemsidan.  

§ 6 Styrelseledarmötenas utskott 
 
§ 7 Inkommen post  

Inbjudan till distriksårsmötet den 23/3.   
 
§ 8 Föregående protokoll godkändes. 
 
§ 9 Övrigt 
 
 Jessika Olofsson besökte styrelsen för att presentera sig och sitt arbete för 

klubben.  
 
 Hinder till hoopers som vi tidigare bestämt att köpa in ligger på en prissumma 

på ca 4800kr och då tillkommer frakt. Det kan också behöva köpas in extra nät. 



 
Studiefrämjandet köper in det och Jessikas Olofsson kontaktar Sanna på 
studiefrämjandet och kassören Wendy om detta.   

 
Intresse för att bjuda in föreläsare på medlemsmöte i framtiden.  Alternativt att 
bjuda in till föreläsning en kväll.  
 
Det kommer post till vår brevlåda. 
  

 Ingrid och Sven Eriksson tar hand om panten efter tävlingarna.  
 

Inger bjuder in Marie Pettersen som är ansvarig för utställningen i klubben till 
ett styrelsemöte framöver.  
 
Av 33 brukshundklubbar i Skåne ligger Veberöd tillsammans med Lund på en 
ärofylld 4e och 5e plats då det kommer till antal medlemmar.  

 
§ 10  Nästa möte blir onsdagen den 28/2-2024  
  
§ 11 Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
 
Protokoll för den 15 februari 2024 
 
 
 
 
 
_______________________  _____________________ 
Sekreterare Annie Gottfridsson  Ordförande Inger Blomqvist 
 
 
 
 
_______________________ 
Justerare Jill Nilsson 
 


